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22 лютого 2018 року у приміщенні 
Оріхівського районного будинку куль-
тури  під головуванням міського голови 
відбулось засідання 11 сесії Оріхівською 
міської ради сьомого скликання. На за-
сідання сесії були запрошені керівники 
сільських територій, депутати місь-
кої ради, керівники комунальних під-
приємств та закладів, голови кварталь-
них комітетів. З 26 обраних до міської 
ради депутатів на засіданні сесії були 
присутні 21. 

На початку засідання міський голо-
ва Герасименко С.М. оголосив хвилину 
мовчання за загиблими захисниками 
в зоні проведення антитерористичної 
операції на сході країни. 

Після процедурних питань обрання 
секретаріату та затвердження регла-
менту роботи сесії депутати перейшли 
до розгляду питань черги денної. З 72 
питань порядку денного, на пленарному 
засіданні було заслухано 13.

Депутати заслухали  та прийняли рі-
шення про звіт про фінансово-господар-
ський стан КП «Оріхівський водоканал» 
за 2017 рік та перспективну діяльність 
на 2018-2020 роки, про затвердження 
звіту про виконання міського бюджету 
за 2017 рік, про внесення змін до регла-
менту Оріхівської міської ради сьомого 
скликання та інші.

Жваве обговорення викликало пи-
тання про надання дозволу ТОВ «СО-

ЛАР ОРІХІВ» на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної 
ділянки, яка знаходиться у м.Оріхів, по 
вул.Привокзальній (колишня територія 
цегельного заводу), для розміщення та 
обслуговування електрогенеруючого 
підприємства  (сонячної енергогенеру-
ючої станції), орієнтовною площею 18га 
для подальшого вирішення питання 
передачі її в оренду. По цьому питанню 
доповідав директор ТОВ «СОЛАР ОРІХІВ» 
Ружин К.О. За його словами, дане під-
приємство надасть можливість створен-
ня нових робочих місць та зможе гене-
рувати потужність близько 30МВт. Дане 
рішення було прийнято одноголосно.

Інші питання було прийнято пакетним 
голосуванням.

Результати поіменного голосування 
були автоматично згенеровано елек-
тронною системою та оприлюднені на 
сайті міської ради в день голосування в 
розділі «Рішення міської ради».

Цього року тиждень Масниці проходив з 12 
по 18 лютого. Працівники закладів культури 
Оріхівської міської об’єднаної територіальної 
громади приділили особливу уваги організа-
ції і проведення цього свята, ідея якого поля-
гає у відродженні та затвердженні традицій і 
культурних цінностей українського народу, а 

також  популяризації ідей здорового способу 
життя серед дітей та молоді. 

Протягом тижня Масниці в 
бібліотечних та клубних закла-
дах громади проходили тема-
тичні та народознавчі заходи, 
які завершилися театралізова-
ними дійствами. Так, 17 лютого 
в селах Новоандріївка, Ново-
павлівка, Нестерянка та Мирне 
відбулися дійства з традицій-
ними розвагами, пригощанням 
мешканців млинцями, пиріж-
ками, варениками, дерунами, 
бульйоном, а також спаленням опудала мари 
- символу зими, лиха та негараздів.

Завершення Масляного тижня відбулося 
у Прощену неділю -18 лютого на площі По-
кровській міста Оріхова. У рамках заходу, 
ініційованого міською радою, на оріхівців 
та гостей міста чекала театралізована кон-
цертно-розважальна програма за участю 
колективів художньої самодіяльності за-
кладів культури та будинку дитячої творчості 
Оріхівської міської об’єднаної територіальної 
громади. 

Протягом всього заходу на площі працюва-
ла виїзна торгівля за сприяння ТОВ «Агротех», 
які реалізовували щойно спечені млинці з на-
чинками та різноманітні хлібобулочні виро-
би. Фізична особа підприємець Хелемендик 
О.В представила на вибір жителів громади 
різні гарячі напої. Виносну торгівлю вже тра-
диційно проводила ФОП Тіркельтауб В.М. 

Учасників дійства, жителів та гостей гро-
мади під час заходу пригощали запашним 
трав’яним чаєм, який готували вихованці 
Оріхівського будинку дитячого творчості на 

чолі зі своїм наставником Яровою Л.О. 
 Жартівливі сценки про свято Колодія 

продемонстрували Копанівці, Нестерянці 
показали як кумоньки готували вареники з 
сиром, Новоандріївці та Мирняни – як тещі 
зятя продавали та млинцями годували, Но-
вопавлівці дарували глядачам символічних 

жайворонків, Новоданилівці запалю-
вали глядачів жартівлими піснями.

Неперевершене дійство проводів 
зими та зустрічі весни показали ви-
хованці Оріхівського будинку дитячої 
творчості, після якого відбулося спа-
лювання опудала. 

Веселі пісні та запальні таночки ви-
конували аматори сцени Оріхівського 
Будинку культури. 

Господар та господиня свята прово-
дили багато традиційних українських 

ігор та  конкурсів, переможці та учасники 
яких отримували в дарунок від ТОВ «Агротех» 

та ПАТ «Оріхівський хлібокомбінат» солодкі 
булочки та бублики.

Справжнім випробуванням для чоловіків 
став спортивний конкурс з підіймання гирі 
вагою 5 та 16 кг. За найбільшу кількість підій-
мань, учасники отримували в нагороду смач-
ні млинці, надані фізичною особою підприєм-
цем Селезньовою Т.І. 

Згодом, відбувся і найвідоміший конкурс 
Масниці, завдання якого – залізти на сто-
вп за подарунком. Такий конкурс став чи не 
найтяжчим, проте знайшлися сміливці, які по 
декілька разів брали у ньому участь та діста-
вали обрані подарунки.

Незважаючи на останні подихи зими, свято 
видалося чудовим, додало веселого настрою 
і масу позитивних емоцій всім його учасни-
кам. Воно дійсно було веселим, щирим та 
душевним, бо об’єднало усіх організаторів, 
учасників та підприємців громади навколо 
спільної мети – працювати для людей. 

За інформацією відділу культури, ту-
ризму та охорони культурної спадщини  

виконавчого комітету міської ради

О р і х і в с ь к а  г р о м а д а 
с в я т к у в а л а  М а с н и ц ю

15 лютого заступник  міського голови 
з  питань діяльності виконавчих органів 
Вініченко М.Д. взяв участь у  зборах 
керівного складу цивільного захисту 
регіону, на якому підбито підсумки ро-
боти територіальної підсистеми Єдиної 
державної системи цивільного захисту 
за 2017 рік. 

Пріоритетними напрямками для тери-
торіальної підсистеми Єдиної державної 
системи цивільного захисту на 2018 рік  
визначено: вдосконалення системи по-
передження і реагування на надзвичай-
ні ситуації; створення структури органів 
управління системи цивільного захисту 

у складі утворених територіальних гро-
мад.  

На території кожної адміністратив-
но-територіальної одиниці базового 
рівня необхідно створити підрозділи 
місцевої пожежної охорони,  укомплек-
тувати їх необхідною кількістю пожежної 
техніки та передбачити  утримання за 
рахунок місцевих бюджетів. Актуальним 
залишається виконання завдань щодо 
соціального забезпечення громадян 
України, які переміщуються з районів 
проведення антитерористичної опера-
ції.

Виконавчий комітет Оріхівської 
міської ради повідомляє за 2017 рік 
при плані 29674,9 тис.грн., фактично 
надійшло доходів на суму 29943,2 тис.
грн., що на 268,3 тис.грн. більше від 
запланованого та становить 100,9%. 
Дохідна частина загального фонду 
міського бюджету запланована на 2017 
рік в сумі 22720,0 тис.грн. Фактично за 
2017 рік до загального фонду міського 
бюджету надійшло 23159, 3 тис.грн., 
що на 439,3 тис.грн. більше від плану 
та складає 101,6 %. Дохідна частина 
спеціального фонду міського бюджету 
запланована на 2017 рік в сумі 3282.7 
тис.грн. Фактично за 2017 рік до 
спеціального фонду міського бюджету 
надійшло 3129,0 тис.грн., що на 153,7 тис.
грн. менше від плану та складає 95,32 %.

За 2017 рік з загального фонду міського 
бюджету проведено видатків на суму 
22550,9 тис.грн., з них:  дошкільна освіта 
– 14 113 ,9 тис грн. ( 99,9%); інші видатки 
на соціальний захист населення 60,6 тис 
грн., ( 92,10%); заходи з оздоровлення 
та відпочинку дітей, крім заходів з 
оздоровлення дітей, що здійснюються 

за рахунок коштів на оздоровлення 
громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи -34,2 тис 
грн.,(100%); благоустрій міст, сіл, селищ 
– 2 938,5 тис грн, при плані 2 940, 5 тис 
грн., що складає 99,9%; утримання та 
розвиток інфраструктури доріг – 927, 
6 тис грн, при плані 927,7 тис грн, що 
складає 100% та інші.

По спеціальному фонду проведено 
видатків на суму 7580,7тис.грн., при 
плані 8394,7 тис.грн., що складає 
90,30%, зних: органи місцевого 
самоврядування – 1 459 ,5 тис грн. , що 
складає  98,9%; дошкільна освіта - 2966,1 
грн. при плані 3032,9 т грн, що складає 
97,8%; капітальний ремонт житлового 
фонду – 516,7 тис грн, що складає 
100%; забезпечення функціонування 
водопровідно – каналізаційне 
господарство – 1364 ,2тис грн, при 
плані – 1 624,1грн., що складає 84%; 
благоустрій міст, сіл, селищ – 143,3 тис 
грн, що складає 58,9%; утримання та 
розвиток інфраструктури доріг – 1012,2 
тис грн, при плані  1012,2 тис грн, що 
складає 100% та інші.

Участь у  зборах керівного складу цивільного захисту регіону

Інформація про виконання міського бюджету за 2017 рік

Відбулась 11 сесія міської ради

Також у програмі:  оригінальні вітання жінок, 
зіркові  дуети та артисти, світлові ефекти та 
інші сюрпризи.
Режисер-постановник та ведуча – заслужений 

працівник культури України – Олена Качур

Вартість квитка – 20 грн. 
Замовлення квитків за тел.4-30-37
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Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради та голова ветеранської організації 
інвалідів війни та збройних сил вітають з 
Днем народження: Шарай Тамару Василівну, 
Білогуб Валентину Терентіївну, Медведен-
ко Івана Прокоповича, Кононенко Ніну Ан-
дріївну!

Прийміть найщиріші вітання та сердечні 
поздоровлення з нагоди Дня народження! 
Бажаємо Вам і вашим родинам міцного здо-
ров’я, щастя, сил і мужності, добра і радості, 
благополуччя та довголіття!

Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради та голова ветеранської організації 
інвалідів війни та збройних сил вітають з  
ювілейним Днем народження Бондаренко 
Євдокію Гаврилівну!

Нехай летять собі літа,
Нам зупинити їх не вдасться.
Хай буде істина проста:
Чим більше літ, тим більше щастя.
Людської шани зичимо й тепла,
Достатку, злагоди в родині,
Журба щоб в безвість відійшла,
А радість жила в кожній днині.

Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради вітає з Днем народження керівни-
ка КП «Оріхівський водоканал» Іванченка 
Віталія Миколайовича!

Від усього серця бажаємо Вам міцного 
здоров’я та життєвої наснаги, професійних 
успіхів та особистих творчих досягнень, 
сімейного щастя, злагоди та добробуту у 
Вашій оселі! Нехай здійсняться усі заповітні 
мрії, а будь-які повороти долі завжди від-
кривають лише нові обрії майбутніх пер-
спектив! Щастя Вам, радості, добра і благо-
получчя!

Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради вітає з Днем народження депутата 
міської ради Гащенка Саргія Васильовича!

Зичимо міцного здоров’я, щастя й добро-
буту, успіхів у роботі, життєвих сонячних 
днів і довголіття, а також натхнення у плід-
ній праці на благо нашої держави!

Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради вітає з Днем народження голів 
квартальних комітетів: Тахтаул Вікторію Во-
лодимирівну, Масюк Катерину Дмитрівну, 
Горбачову Ірину Олександрівну!

Нехай здоров’я завжди добрим буде,
Щоб в роботі ладилось усе,
За справи добрі хай шанують люди,
У дім хай доля затишок несе.
Хай горе обходить завжди стороною,
А щастя приходить і ллється рікою!
Бажаєм тепла, і добра, і любові!
Хай Господь дарує многії літа,
А в серці довіку живе доброта.
 
Z Голова квартального комітету вулиці 

Героїв АТО вітає з ювілейним Днем народ-
ження Сухоминську Світлану Михайлівну, 
Алдошину Таісію, Бондаренко Світлану Гри-
горівну, Олейник Таісі. Олександрівну, Ку-
клик Романа Анатолійовича! 

Бажаю довго ще прожити, здоров’я до-
брого на сотню літ, щоб ви устигли внуків 
одружити, й благословити правнуків на світ!

З повагою, голова квартального  
комітету Галчанська Т.С

Z Голова квартального комітету вулиці 
Травневої вітає іменинників вулиці Грудєва 
Олександра, Галушко Карину, Дяченко Ва-
силя, Осеніна Олександра, Козачок Олек-
сандра, Шульгу Альону, Кобу Миколу, Сухар 
Людмилу, Замковську Тетяну, Книш Наталю, 
Авраменко Любов Георгіївну, Галушко Дми-
тра, Гору Олену, Селих Максима, Гору Жанну, 
Бутенко Сергія!

З ювілейним Днем народження: Сідель-
ник Дмитра, Романіна Олександра.

Бажаю міцного здоров’я, сімейного за-
тишку, поваги від рідних та близьких!

Голова квартального комітету 
Чиквашвілі Л.П 

Z Голова квартального комітету вулиці 
та провулку Машинотракторного,  вулиці 
та провулку Фестивального, вулиці та про-
вулку Івана Франка надсилає найщиріші 
вітання та поздоровлення з Днем народ-
ження: Рєзніка Сергія Анатолійовича, Бінь-
ковського Євгенія Сергійовича, Гончаренко 
Валентину Василівну, Пільгуй Олега Ана-
толійовича, Батріну Олександру Теодорівну, 
Щербину Ольгу Андріївну, Дегтяренка Сер-
гія Олексійовича!

Від усієї душі бажаємо іменинникам міц-
ного здоров’я на багато років життя, успіхів, 
родинного щастя й добробуту, прихильності 
фортуни та здійснення всіх ваших задумів. 
Тож нехай кожний ваш день наповнюється 
найважливішими словами, які зігріватимуть 
душу, принесуть тепло у Вашу оселю!

З повагою, голова квартального  
комітету Бадун О.Г

Z Вітаємо Шрамко Сергія Вікторовича, 
Іванченка Віталія Миколайовича, Полтора-
цьку Ірину Олександрівну, Гашенко Олек-
сандра Степановича, Цикалову Наталю Во-
лодимирівну з Днем народження! 

Бажаємо здоров’я міцного,
Щастя без краю,
Усього найкращого щиро бажаєм.
Щоб серце ваше зігрівало тепло,
Щоб завжди в душі панувало добро,
Краси і наснаги, здоров’я без ліку,
І довгого-довгого щедрого віку.

Колектив  
КП «Оріхівський водоканал» 

Z Вітаю з Днем народження голову квар-
тального комітету вул. Героїв АТО Галчансь-
ку Тетяну Семенівну!

Бажаю здійснення мрій, матеріального 
благополуччя, жіночого щастя, здоров’я і 
взаємної любові. Нехай очі світяться від ра-
дості, а усмішка не залишає ваших губ! Сюр-
призів — тільки приємних. Не зупинятися 
на досягнутому, ніколи не втрачати почуття 
гумору і не падати духом!

Депутат міської ради 
 Лось В.В

Z Квартальний комітет селища Ювілей-
ного щиро і від усієї душі вітає з ювілейним 
Днем народження Лиско Олександра Олек-
сандровича, Денис Володимира Михайло-
вича, Юрко Галину Іванівну, Тихого Дмитра 
Івановича та іменинників: Жовніренко Те-
тяну Іванівну та Коман Марію Михайлівну і 
побажати їм синього неба, білого хліба, дже-
рельної води і ніякої біди.

З повагою, голова квартального  
комітету Носова А.Т

v Продам 1-но  кімнатну квартиру в 
центрі міста, загальна площа 36,0 м. кв. 
т.099-751-96-58 

v Міняю 2-х кімнатину квартиру 50 м. кв 
3 х 9 на житловий газифікований будинок 
в центрі міста або продам. т. 099-007-28-09

v Здається 1-но кімнатна квартира в 
центрі міста Оріхова 1 поверх (без меблів) 
т.4-29-79, 0660767524

Оголошення

Прийміть вітання!

13 лютого 2018 року відсвяткувала 
свій 50 ювілей прекрасна жінка   Звєрєва 
Неля Федорівна! Вітаємо Вас з ювілей-
ною датою   і з почуттям глибокої пова-
ги підтримуємо всі слова привітань на 
вашу!

Бажаємо Вам виконання всіх бажань. 
Нехай збудуться всі мрії! Нехай успіх, 
радість і натхнення стануть постійними 
супутниками. Нехай голова крутиться 
тільки від надлишку захоплення, енергії 
і щастя. Бажаємо, щоб Вас завжди ото-
чували радісні і щирі посмішки Ваших 
рідних. Ще, звичайно ж, хочеться поба-
жати, щоб Ви завжди залишалися такою 
ж неповторною і чарівною. З днем на-
родження!

З повагою колеги по роботі 
виконавчого комітету  

Оріхівської міської ради с.Копані

Дата Хто проводить Номер 
телефону

1 березня
15 березня
22 березня
29 березня

Заступник 
начальника
Управління 
Бамбизова С.І.

(061)224-62-77

Головний 
спеціаліст 
Управління 
Семенових 
О.М.

(061) 239-07-58

Головний 
спеціаліст 
Управління 
Касюн Л.Ю.

(061)239-07-97

За інформацією Оріхівської РДА

Вітаємо з ювілеєм!

Не один рік бере участь у футбольних 
баталіях наша оріхівська команда «Рідня». 
У ній грають  аматори футболу – хлопці 
від 17  до 30 років. Намагаємося не про-
пусками змагання з першості Запорізької 
області з футзалу. Сезон розпочався восе-
ни минулого року, а завершиться  ниніш-
нього березня. Ми повинні зіграти біля 
чотирнадцяти ігор.  Для того, аби  взяти 
участь у змаганнях необхідні певні внески. 
Минулого року нам вдавалося обходити-
ся власними коштами, але вони, як відомо, 
завжди закінчуються. 

Читаючи «Трудову славу», звернули 
увагу, що депутат міської ради Артем Ми-
хайлович Залунін надає допомогу дітям 
та дошкільним навчальним закладам, 
підтримує розвиток спорту району. Тож, і 
вирішили звернутися до нього за допомо-
гою і отримали її.

Тепер ми впевнені, що проведемо всі 
заплановані ігри, а їх залишилося ще чо-
тири. Останні дві гри з командами «Адре-
налін» та «Добриня» зіграли відповідно з 
рахунками 7:3 та 11:4  на нашу користь.

Нам було дуже приємно бачити серед 
вболівальників на одній з ігор нашого 
мецената Артема Михайловича, який не 
тільки допоміг нам фінансово, а ще й під-
тримав команду під час змагання.

Дякуємо щиро! І бажаємо Вам, Артеме 
Михайловичу, всіляких гараздів!

З повагою,  представник команди 
«Рідня»  Володимир Щербина

Депутат Залунін А.М. під-
тримує футболістів Оріхова

26.02.2018 о 10.00 годині в примі-
щенні Оріхівського відділу Токмацької 
місцевої прокуратури за адресою м. 
Оріхів, вул. Шевченка, 8 відбудеть-
ся прийом громадян в режимі відео 
конференції прокурором Запорізької 
області державним радником юстиції 
3 класу Романовим Валерієм Петрови-
чем.

У подальшому у визначений день та 
час необхідно з’явитись зі зверненням 

до Оріхівського відділу Токмацької 
місцевої прокуратури для спілкування 
з прокурором області в режимі відео-
конференції. 

У разі необхідності звернутися до 
прокурора області особисто за місцем 
мешкання, громадяни можуть заздале-
гідь записатись на прийом у Токмаць-
кій місцевій прокуратурі за тел. (06178) 
2-25-89 та в Оріхівському відділі Ток-
мацької місцевої прокуратури за тел. 
(06141) 4-32-52 або в прокуратурі об-
ласті за тел. (06123) 3-34-86 повідомив-
ши свої дані та суть питання.

Керівник Токмацької  
місцевої прокуратури   

старший радник юстиції  
О. Кузьменко

Оголошення про прийом гро-
мадян в режимі відеоконфе-

ренції прокурором Запорізької 
області

До уваги учнів шкіл, батьків,  
працівників освіти!

В Запорізькій області з 16 лютого 
по 16 березня 2018 року  стартує мі-
сячник профорієнтації «Професійний 
орієнтир». Протягом місячника фахівці  
Оріхівського районного центру зайня-
тості спільно з представниками освіти 
за участю роботодавців, успішних під-
приємців, майстрів виробництва  бу-
дуть знайомити  учнів шкіл, студентів 
вишів різних рівнів акредитації з роз-
маїттям професій, потребами ринку 
праці, основними кроками  правильно-
го вибору професії та помилками про-
фесійного самовизначення. В школах 
для різних вікових категорій  пройдуть 
різноманітні профорієнтаційні заходи: 
конкурси малюнків, рекламних пла-
катів, презентацій, написання творів 
- роздумів,  розробка бізнес – планів 
та проектів. Діти, які не визначились з 
вибором професії, зможуть пройти те-
стування в центрах зайнятості,  та при 
допомозі профконсультанту  розроби-
ти перспективний профорієнтаційний 

план дій.
 Для батьків  будуть запропоновані 

інтерактивні заходи, практико – орієн-
товані семінари, професійні консульта-
ції фахівців центрів зайнятості. Будуть 
надані поради, як враховувати здіб-
ності та інтереси дітей в професійному 
виборі, як уникнути неузгодженості 
між професією, яку обрала дитина, її 
інтересами, можливостями, та потре-
бами ринку праці. Протягом місячни-
ка  для учнів шкіл будуть організовані 
екскурсії  на промислові підприємства 
міста та області.

Закінчиться місячник 16 березня 
2018 року проведенням підсумкової 
акції  «Зроби правильний професійний 
вибір» та відкриттям «гарячої лінії» на 
базі Оріхівського районного центру 
зайнятості  з 10.00 до 15.00. Всі бажа-
ючі зможуть  задати питання щодо 
професійного визначення, можливості 
проходження професійного тестуван-
ня та ін. за телефонами: 4-31-62; 050-
066-57-00.

Оріхівський районний центр зайнятості

Інформація про проведення Місячника профорієнтації  
«Професійний орієнтир» та підсумкової акції «Зроби правиль-

ний професійний вибір» з відкритою «гарячою  лінією» 

Тематична гаряча лінія “Державна служба” 
Міжрегіонального управління Національного 
агентства України з питань державної служби 
у Дніпропетровській та Запорізькій областях

Відповідно до статті 9 Закону 
України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері го-
сподарської діяльності», з метою 
затвердження переліку та вар-
тості платних послуг, які можуть 
надаватися закладами культури 
Оріхівської міської ОТГ та встанов-
лення пільг окремим категоріям на-
селення, відділ культури, туризму 
та охорони культурної спадщини 
виконавчого комітету Оріхівської 
міської ради Запорізької області 
повідомляє про оприлюднення 
проекту рішення Оріхівської місь-
кої ради Запорізької області від 
22.02.2018 № 55 «Про проект рішен-
ня Оріхівської міської ради «Про 
затвердження переліку та вартості 
платних послуг, які можуть надава-
тися закладами культури Оріхівсь-
кої міської ОТГ та встановлення 
пільг окремим категоріям населен-
ня».

Строк приймання пропозицій та 
зауважень до вищевказаного регу-
ляторного акту становить 1 місяць з 
дня опублікування оголошення. 

Пропозиції та зауваження до про-
екту регуляторного акту та аналізу 
його регуляторного впливу проси-
мо надавати  у письмовій формі за 
адресою: 70500, м.Оріхів вул.По-
кровська, будинок 41, відділ культу-
ри, туризму та охорони культурної 
спадщини виконавчого комітету 
Оріхівської міської ради Запорізь-
кої області  (тел.номер (06141) 4-37-
48).

Ознайомитися з вищезазначе-
ним проектом рішення Оріхівської 
міської ради Запорізької області 
та аналізу регуляторного впливу 
ви можете на офіційному веб-сай-
ті Оріхівської міської ради (http://
ormr.gov.ua/) у рубриці «Регулятор-
на політика».

Повідомлення про 
оприлюднення проекту  

регуляторного акту


